เรื่อง  ประชาสัมพันธ์  โครงการ Deep Tech Acceleration Cohort 2 : แพลตฟอร์มเร่งรัดการเติบโตธุรกิจที่ใช้วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีเชิงลึก
เรียน  อาจารย์และนักวิจัยทุกท่าน
	ด้วยสำนักงานพัฒนาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีแห่งชาติ (สวทช.) กระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม (อว.) โดยการสนับสนุนของหน่วยบริหารและจัดการทุนด้านการเพิ่มความสามารถในการแข่งขันของประเทศ (PMU C) ได้จัดโครงการ Deep Tech Acceleration Cohort 2 : แพลตฟอร์มเร่งรัดการเติบโตธุรกิจที่ใช้วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีเชิงลึก  ให้กับนักวิจัยหรือผู้ประกอบการที่ต้องการองค์ความรู้ในการทำธุรกิจนวัตกรรมและกระบวนการเร่งรัดธุรกิจเทคโนโลยี  โดยจะได้รับคำแนะนำจากผู้เชี่ยวชาญเฉพาะด้านในการพัฒนางานวิจัยและเทคโนโลยีเพื่อออกสู่เชิงพาณิชย์
	ในการนี้  ทางอุทยานวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี  มหาวิทยาลัยวลัยลักษณ์  จึงขอเรียนเชิญทีมวิจัยหรือผู้ประกอบการนวัตกรรมที่มีผลงานวิจัยพัฒนาระดับ TRL 4 ขึ้นไป  ในสาขา ดังนี้ 
1. Food Technology
2. Health Care*
3. IOT for Smart Industry
เข้าร่วมโครงการ NSTDA Deep Tech Acceleration Cohort 2 : แพลตฟอร์มเร่งรัดการเติบโตธุรกิจที่ใช้วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีเชิงลึก  โดยสามารถสมัครเข้าร่วมโครงการได้ที่ลิงค์ https://forms.gle/G7eN5j2hHbw85TfZA  ภายในวันที่ 30 ธันวาคม  2564 หรือ  สอบถามข้อมูลเพิ่มเติม  คุณปอร์ - กัตติกา  แพรกทอง  อุทยานวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี  มหาวิทยาลัยวลัยลักษณ์  โทร.075-672927 ภายใน 72927  หรือ 089-971-7930  หรือที่เว็บไซต์ https://sciencepark.wu.ac.th/archives/39813





	
